

Последние два года Сургутнефтегазбанк увеличивает количество клиентов по интернет-эквайрингу.

В прошлом году количество активных клиентов достигло 540 компаний, среди них есть и начинающие ИП и крупные компании. Общий оборот в этом направлении вырос в 1,6 раз и составил более 25 миллиардов рублей в год.

«Сургутнефтегазбанк на протяжении многих лет является лидером по предоставлению современных продуктов и услуг для юридических лиц на территории Западной Сибири, одним из которых является интернет-эквайринг – организация обслуживания банковских карт через Интернет на сайте торговой компании. Наше основное преимущество в сфере интернет-эквайринга – это собственный процессинговый центр, который позволяет нам оказывать услуги на самом высоком технологическом уровне. Доверив нам эквайринг, клиент получает не только полноценное и качественное техническое обслуживание терминалов, но и оперативное финансовое сопровождение сделок», - отметила по этому поводу заместитель директора корпоративного бизнеса - начальник управления обслуживания корпоративных клиентов Татьяна Соломенникова.